

## KONEČNĚ PRO VÁS MÁME NEJLEPŠÍ APRÍLOVÝ VTIP



Co na náš aprílový vtíp říká Miloš Zeman? Nic.

Letos jsme vás ale dostali, co? Určitě jste čekali, že se na vás 1. dubna vytasíme s nějakým vypečeným aprílovým vtípkem, ale my jsme si ho schovali takřka až na půlku dubna, kdy vám konečně přinášíme březnové číslo Podvěžáckého kurýra!

Naše *piar* oddělení si dlouho lámalo hlavu, jak přijít s něčím originálním a vpravdě neotřelým. Nakonec se během jedno-

ho *brejnstormingu* urodila myšlenka přinést březnové číslo vyhlášeného plátku až v půlce dubna a tahle idea padla na úrodnou půdu.

Proto jste u nás v hospodě v průběhu března marně pátrali po stránkách vašeho oblíbeného periodika, které si za dobu své existence stačilo vybudovat slušné renomé a je spolehlivým zdrojem informací pro místní i přespolní štagasty.

Březnové číslo Podvěžáckého kurýra tedy, coby součást aprílového žertíku, přinášíme až nyní. Prakticky v půlce dubna, kdy už se venku naplno projevuje jaro a jsou tu Velikonoce.

Určitě jste žízniví po čtení a váš hlad v následujících týdnech uspokojíme. Těšit se totiž můžete také na regulérní dubnové číslo, které vyjde koncem měsíce.

## MEZINÁRODNÍ DEN KOSMONAUTIKY



Vůbec netušíme, kolik je mezi našimi štagasty zapálených příznivců kosmonautiky, ani kolik certifikovaných astronautů chodí k nám do hospody.

Hned několik jedinců se od nás sice pravidelně vystřeluje k mimostratosferickým výšinám, ale o jejich oficiálním zařazením, při vši úctě, pochybujeme.

Ani to nám ale nezabránilo, abychom na základně ve středu 12. dubna oslavili Mezinárodní den kosmonautiky.

Lajkněte si Pod Věží na  
**FACEBOOKU**



**NA KOLEDÁCH  
NEBYLA JEN  
JEDNA ZRADA,  
BYLY HNED  
TŘI!**



V lednovém čísle jsme psali o zradě, které se na tradičních vánočních zpěvech koled dopustil jeden náš nejmenovaný štamgast. Postupem času se ale ukázalo, že v téhle zradě nefiguroval sám!

Vedle něj se totiž tohoto přečinu proti dobré hospodské morálce a spořádanému štamgastáckému soužití dopustili ještě dva další jedinci!

A podle definice už by se tedy dalo mluvit o spiknutí. Čert ví, co nebo kdo za tím stojí, ale nevyvratitelným faktem je, že tradiční koledy se nejspíš letos staly terčem teroristického útoku, který mají na svědomí právě výše nezmínění jedinci. Jaké byly jejich motivy nebo pohnutky, které je vedly k tomuto hrůznému činu už se možná nikdy nedozvíme. Jedině, že by rada starších ustanovila štamgastáckou komisi, která by celý politováníhodný incident vyšetřila a objasnila široké hospodské veřejnosti. Ale bude k tomu vůle?

## POD VĚŽÍ PROBĚHLA DALŠÍ DOFLOORBALLNÁ



Plejeři a mnozí floorballoví reprezentanti se scházejí v salónku...

**Stalo se tradicí, že FAČR každoročně uděluje zlatou kopačku nejlepšímu českému fotbalistovi. Zpravidla se tak děje na trapném „galavečeru“, na kterém vystupují vyhaslé hvězdy z let normalizace nebo přinejlepším prošedivělí, leč hlavně zapomenutí, muzikanti světové scé-**

**ny z téže doby. Stejně tak je ale tradicí i to, že Pod Věží se koná dofloorballná. A to bývá jináčí večírek!**

Samozřejmě se na něm rekapituluje především výkony jednotlivých plejerů a jejich přínos pro mužstvo i vlastní osobní statistiky. Nikdo nezůstane bez reflexe a každému je vystavena ne-

kompromisní vizitka, se kterou se musí srovnat. Nejlépe už ten večer, protože kolotoč floorballových zápasů je neúprosný a zachvilí už se bude točit dál.

Dofloorballná proběhla v salónku také letos a znovu u toho bylo veselo jak se patří. Tzn., že nechyběli naši známí štamgasti ani přespolní hráči na hostovačce.

## JAK ODCHÁZEJÍ MISTŘI?



**Stará pravda praví, že končit se má na vrcholu.**

Jenže vycytat ten správný okamžik je složité. Jeden z našich štamgastů ale tímhle umem oplývá, jak dokazuje snímek vlevo, který dokumentuje, jak odcházejí skuteční mistři.



## PUTOVNÍ POHÁR PRO VÍTEŽE VODŇANSKÉ LIGY ZPÁTKY NA SVÉM MÍSTĚ



Pohár je zpátky na baru!

O tom, že DG303 znovu vyhrálo Vodňanskou ligu jsme vás informovali v minulém čísle. Ti pozorní z vás na facebooku soutěže jistě zaregistro-

vali video, na kterém je vidět, jak velký putovní pohár opouští hospodu a právem se pak ptali, jakto, že pohár není zpátky na svém místě.

Inu, pohár si prožil své putovní kolečko - podobně, jako to má o něco slovnější Stanleyův pohár pro vítěze jakési kanadsko-americké Národní hokejové ligy. Což by měla být nějaká hokejová soutěž kdesi v severní Americe.

Zkrátka, jeho lesk si užívali jednotliví hráči vítězného týmu, ale tuhle štaci už má pohár za sebou a před časem se vrátil na své místo. Tam, kam patří. Za bar!

Návštěvníci naší hospody se tedy znovu mohou kochat leskem a tvary tohoto putovního poháru, na němž by mohla být vyryta jména hned několika našich štamgastů, kteří se během své kariéry stali mistry Vodňanské ligy.

## VÝHODA POPÍJENÍ POD VĚŽÍ



V legendárním filmu *Dědictví aneb kurvahogigutentag* byla vyřčena jedna pravda; výhoda manželství je, že si můžeš za\*ukat, i když se ti nechce. A podobné výhody má také popíjení na legendární základně!

Kde jinde se vám totiž stane to, že si můžete dopřát vytožené kolečko nápojů se zvýšeným obsahem alkoholu podávaných v malých dávkách, i když zrovna v okolí není žádná obsluhující síla? Jedině Pod Věží!

Tuhle výhodu bychom nejspíš shrnuli do věty, že *Pod Věží si můžeš dát kořalku, i když ti nikdo nechce nalít.*

## OKÉNKO FILMOVÉHO FANATIKA

V kinech právě rádí další adaptace bájného King Konga. Jak se nejnovější inkarnace bájného lidopop *Kong: Ostrov lebek* líbila Filmfanaticovi?

Žijeme v době, kdy chce mít každé studio své vlastní filmové universum, v jehož rámci by docházelo k prolínání jednotlivých filmů tak, jak s tím před lety začal Marvel. Warneři si umanuli, že proti jejich Godzille (2014) postaví Konga – a později snad

i nějaká další monstra. Naštěstí *Ostrov lebek* není jen nějakým vynuceným antrée, ale dokáže obstát i sám o sobě.

Film je protkaný nespočtem odkazů na starší filmy; především klasiky z vietnamské války jako *Apokalypsa* nebo *Četa*, ale i další známé i neznámé kousky. V tomhle pohledu je nejnovější Kong splněním hned několika fanboyovských snů. Triky jsou skvělé a přišerami se nešetří – prakticky na ka-

ždém kroku najdete další a další roztodivná stvoření, která jsou zpravidla člověku smrtící. Na někoho může být ta nadsázka a přehnaný macho postoj až příliš, ale pokud dokážete přistoupit na tuhle přepálenou hru, budete se u nejnovějšího Konga královsky bavit.

**FILM** fanatic .CZ

# ČASOVÉ PARADOXY SPOJENÉ S PODVĚŽÁCKÝMI HODINAMI



Tajemné a mocné podvěžácké hodiny v salóňku.

**Už jsme k tomuhle tématu připravovali článek do minulého čísla, ale žurnalistická etika nám nedovolila, abychom příběh uveřejnili neuzavřený. Dotáhli jsme tedy naše investigativní pátrání až do konce a dnes vám přinášíme celou pravdu!**

Že v naší hospodě visí na zdi hned několik hodin ví asi každý, kdo k nám alespoň občas zamíří. Málokdo ale tuší, jakou moc skrývají hodiny, které visí v salóňku.

Právě podle nich se stalo to, že jednoho zimního večera mohl Hurd kořalkovat doslova za minutu osm

a tím se na poslední chvíli zachránit před... Před čím? Vlastně ani nevíme, ale podstatné je, že se zachránil a může s námi i vámi dál vysedávat u štamgastáckého stolu.

Nejpodivnější ale je, že se mu tenhle majstrštyk vůbec povedl, když hodiny jdou o 5 minut napřed!

## A ZASE TY KOŘALKY!



**Nejen, že Pod Věží si můžete dát kořalky, i když vám je nikdo nechce nalít, ale dokonce si je můžete dát, i když se za barem najde někdo, kdovám je chce nalít.**

A ještě se u toho můžete vyfotit a ukázat palec nahoru, jak je to všechno skvělý :-)

## POD VĚŽÍ PROBĚHL PRVNÍ KONCERT PLATAN GOODMAN TOUR



**18. března proběhl Pod Věží první z koncertů kapely Přes Rock v rámci hudebního turné Platan Goodman Tour 2017. A stálo to za to!**

Ten večer se totiž Pod Věží zaplnila až po okraj a po počátečním ostychu praskal ve švech také taneční parket. Muzikanti hráli jednu vypalovačku za druhou a v hospodě se tak zase jednou vyřádili tanečníci vyznávající roztodivné styly,

I přes zjevnou živočišnost některých tanečních kreací se nikomu nic nestalo, všichni se dožili rána a už teď se těší na další z koncertů, který proběhne v rámci Vodňanských rybářských dnů.

## Citát čísla

*„Byli jsme nalitý, ale nebyli jsme vožralí“*

*Někdo. Někdy. Někde.*